



హనుమకొండ చౌరస్తాలో రోడ్ షోకు అశేషంగా తరలివచ్చిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, అభిమానులకు అభివాదం చేస్తున్న పార్టీ అధ్యక్షుడు కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు. చిత్రంలో వరంగల్ ఎంపీ అజ్జయ్య సుధీర్కుమార్

# మన గోదావరిని మోదీ ఎత్కపోతడట!

- రేవంత్ కుయ్యలేదు కయ్యలేదు
- ఎందుకెయ్యాలి వీజేపీ ఓట్లు?
- బీజేపీ మళ్ళీ లాభకారాలకి రాదు
- ఆ పార్టీకి 280 సీట్లు మించి రావు
- హంగుల్ బీఆర్ఎస్ ని కీలకపాత్ర
- రాష్ట్ర ప్రజల తరపున కొట్లాడేదే నినే
- కడియం రాజకీయ జీవితం సమాధి
- లంచం కోసం లాభనష్టానికి పాతర
- ఉద్యమం ఇంకా మిగిలే ఉంది
- వరంగల్ బస్యూత్రలో బీఆర్ఎస్ లాభనేత కేసీఆర్

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 28 (నమస్తే తెలంగాణ): "కేంద్రంలోని బీజేపీ గోదావరిని ఎత్కకుపోతానంటున్నది. చేతగాని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నోరు మూసుకుని కూర్చున్నాడు. మరీ ఆ రెండు పార్టీలకు ఓటెందుకయ్యాలి. ఎన్నో హామీలిచ్చి గెలిచిన బి.ఎన్.ఎల్.లోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలను మోసం చేసింది. ప్రభుత్వం మెడలు వంచి హామీలను అమలు చేయాలి. తెలంగాణ ప్రజాసేవకు తరచున కొట్లాడే బీఆర్ఎస్, అది నేనే" అని బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. కేంద్రంలో బీజేపీ అధికారంలోకి వచ్చే పరిస్థితి లేదని, వచ్చేది హంగుల్ ప్రభుత్వమే కాబట్టి.. ఎక్కడవచ్చింది బీఆర్ఎస్ ఎంపీలను గెలిపిస్తే కీలక పాత్ర పోషించే అవకాశముంటుందని వివరించారు. బస్యూత్రలో భాగంగా బిఎస్ రోజు ఆదివారం వరంగల్లో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ కడియం శ్రీహరిపై నిమ్మలు చెరిగారు. మూడు నెలల్లో ఆయన రాజకీయ జీవితానికి శాశ్వత సమాధి తప్పనిసే హెచ్చరించారు.

**రాజకీయా కోసం గోదావరి పణం**  
కేంద్రంలోని బీజేపీ ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీ నెరవేరలేదని, 18 లక్షల ఉద్యోగాలు ఖాళీ ఉంటే ఒక్క పోస్టును కూడా భర్తీ చేయలేదని కేసీఆర్ విమర్శించారు. "మనకున్నది ఒకే ఒక్క నది. గోదావరి నది మన బతుకునెరుపు. కేంద్రం తన రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం తెలంగాణ గోదావరిని గోదావరిని ఎత్కకుపోయి తమిళనాడుకు ఇస్తా అని మాట్లాడుతున్నది. ఎన్నికల సమయంలో మోదీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి నోటిఫికేషన్లు పంపారు. ప్రాణం పోయినా ఇవ్వబోమని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పంపాయిలి పట్టారు. మేము నమ్మడం అదే చేసినం. చేతగాని రేవంత్ ప్రభుత్వం మాత్రం నోరుమూసుకుని పడు స్తుంది. ఏం మత్తలు ఉంది ఇంకో? ఇయ్యాలి ఈ ముఖ్యమంత్రిమో కుయ్యాలి. కయ్యాలి. ఎవనుకోవాలి దీన్ని. ఇంతకుముందే కృష్ణానదిని తీసుకుపోయి కేఆర్ఎంబీకి అప్పగించారు."

**సీఎంకె తెలంగాణ చరిత్ర తెలుసు**  
మన ముఖ్యమంత్రికి తెలంగాణ చరిత్ర తెలుసు. భూగోళం తెలుసు. జీవితం ఎక్కడో మాట్లాడుతూ కృష్ణానదిని తానే కట్టానని అన్నాడని, ప్రపంచంలో ఎవరైనా నదిని కడతారా? అని ఎద్దేవా చేశారు. వరంగల్ కు కౌశ్యం సీక్రేట్ రాలేదని అంటున్నాడని, మరి నర్సంపేట భూపాలపల్లి, మహబూబాబాద్, డోర్నకల్, పరకాల, పాలకర్తి, వర్ధన్నపేటకు ఎక్కడి నుంచి సీట్ల వచ్చాయని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ సాధించుకున్నా కౌశ్యం కడితే వరంగల్ కు సీట్ల వచ్చాయని వివరించారు.

హైదరాబాద్ వంటి నగరాల్లో బి.ఎన్.ఎల్.లకు నెలలుగా పల్లెళ్ళు ఇవ్వడం లేదు. మేము టిఎన్.ఎల్.లకు నీను తీసుకొచ్చి లిఫ్ట్ ఇవ్వడం 21 రోజు లోనే పల్లెళ్ళ ఇచ్చేవాళ్ళం. ఈ ముఖ్యమంత్రి మంత్రివర్గం మాత్రం బి.ఎన్.ఎల్.లకు కడితే స్కెచ్ ఫీట్లకు ఇంత చొప్పిన పార్టీకి లంచమివ్వాలని బి.ఎన్.ఎల్.లకు అడుగుతున్నాడు.



హనుమకొండ చౌరస్తాలో రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న కేసీఆర్, పక్కన నమస్తే తెలంగాణ వరంగల్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖరరావు, మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి, ఎమ్మెల్యే వల్లూ రాజేశ్వరరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు దాస్యం వినయభాస్కర్, చల్లా ధర్మారెడ్డి, రాజయ్య

**విద్వేషం నింపడమే బీజేపీ పని**  
బీజేపీ చాలా ప్రమాదకరమైన పార్టీ అని, విద్వేషం నింపడం, పంచాయితీలు పెట్టడం తప్ప దానికి మరో పనిలేదని కేసీఆర్ ఆరోపించారు. బీజేపీ ఎజెండాలో ప్రజలకు సుఖాలుండవని పేర్కొన్నారు. ఈ రాష్ట్ర భవిష్యత్తు యువకులదేనని, కాబట్టి వారంతా ఆలోచించి ఈ ఆంశాలపై బస్ట్ లో, ఊర్లలో చర్చ పెట్టాలని సూచించారు. విడితాల నుంచి నల్ల దనం తెచ్చి ఇంటికి రూ. 15 లక్షలు ఇస్తానని మోదీ పదేండ్ల శ్రీంతు చెప్పారని, ఇప్పటికీ అది అమలు కాలేదని మండిపడ్డారు. కాజీపేటకు రావాలిని కోర్ట్ ఫ్యాక్షరీని మోదీ తన సొంతరాష్ట్రం గుజరాత్ కు ఎత్కకుపోయారని మండిపడ్డారు.

విందు, ఇయ్యాలి గోదావరిని ఎత్కకుని పోకొచ్చారు. మోదీ మోదీ ముడుసుకుని కూర్చున్నాడు" అని రేవంత్ బీజేపీ కేసీఆర్ మండిపడ్డారు.

**వరంగల్ తెలంగాణ వైభవ ప్రతీక**  
తెలంగాణ వైభవానికి ప్రతీక అయిన వరంగల్ మట్టితో, చరిత్రతో తనకు విడదీయరాని బంధముందని కేసీఆర్ గుర్తుచేసుకున్నారు. బీఆర్ఎస్ వరంగల్ ఎంపీ అజ్జయ్య మారెపల్లి కుండా కార్పర్ మీటింగ్ వచ్చాకా హనుమకొండలో కేసీఆర్ విమర్శించారు. "మనకున్నది ఒకే ఒక్క నది. గోదావరి నది మన బతుకునెరుపు. కేంద్రం తన రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం తెలంగాణ గోదావరిని గోదావరిని ఎత్కకుపోయి తమిళనాడుకు ఇస్తా అని మాట్లాడుతున్నది. ఎన్నికల సమయంలో మోదీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి నోటిఫికేషన్లు పంపారు. ప్రాణం పోయినా ఇవ్వబోమని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పంపాయిలి పట్టారు. మేము నమ్మడం అదే చేసినం. చేతగాని రేవంత్ ప్రభుత్వం మాత్రం నోరుమూసుకుని పడు స్తుంది. ఏం మత్తలు ఉంది ఇంకో? ఇయ్యాలి ఈ ముఖ్యమంత్రిమో కుయ్యాలి. కయ్యాలి. ఎవనుకోవాలి దీన్ని. ఇంతకుముందే కృష్ణానదిని తీసుకుపోయి కేఆర్ఎంబీకి అప్పగించారు."

**లంచం కోసం అభివృద్ధిని ఆపేశారు**  
తెలంగాణ వచ్చాక భూమిల ధరలు పెరిగితే ఇప్పుడు మొత్తం పడిపోయాయని కేసీఆర్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రియల్ ఎస్టేట్ లో వరంగల్ వేలాదిమంది రోడ్లను పడ్డారని తెలిపారు. హైదరాబాద్ వంటి నగరాల్లో బి.ఎన్.ఎల్.లకు నెలలుగా పల్లెళ్ళు ఇవ్వడం లేదు. మేము టిఎన్.ఎల్.లకు నీను తీసుకొచ్చి లిఫ్ట్ ఇవ్వడం 21 రోజు లోనే పల్లెళ్ళ ఇచ్చేవాళ్ళం. ఈ ముఖ్యమంత్రి మంత్రివర్గం మాత్రం బి.ఎన్.ఎల్.లకు కడితే స్కెచ్ ఫీట్లకు ఇంత చొప్పిన పార్టీకి లంచమివ్వాలని బి.ఎన్.ఎల్.లకు అడుగుతున్నాడు.

ఇక్కడోక మనిగిటి బీజేపీ ఇచ్చినం. ఉపముఖ్యమంత్రి పదవి ఇచ్చినం. ఎందుకు మారిపోయింది పార్టీ. కడియం శ్రీహరి మోసం చేసి తన రాజకీయ జీవితాన్ని, శాశ్వతంగా సమాధి చేసుకున్నాడు. సుల్తాన్ షా తీర్థం ప్రాంతం 3 నెలల్లో స్టేషన్ సుసూరని నియంజనం కలిగి లై ఎలక్షన్ రాక తప్పదు. రాజయ్య ఎమ్మెల్యే గాక తప్పదు. ఇది రానిపట్టుకోండి. మూడునెలల్లో బి.ఎన్.ఎల్.లకు నెలలుగా పల్లెళ్ళు ఇవ్వడం లేదు. మేము టిఎన్.ఎల్.లకు నీను తీసుకొచ్చి లిఫ్ట్ ఇవ్వడం 21 రోజు లోనే పల్లెళ్ళ ఇచ్చేవాళ్ళం. ఈ ముఖ్యమంత్రి మంత్రివర్గం మాత్రం బి.ఎన్.ఎల్.లకు కడితే స్కెచ్ ఫీట్లకు ఇంత చొప్పిన పార్టీకి లంచమివ్వాలని బి.ఎన్.ఎల్.లకు అడుగుతున్నాడు.



జనజాతర హనుమకొండ చౌరస్తాలో కేసీఆర్ ప్రసంగానికి చేతులిచ్చి జేజేపీ పలుకుతున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, అభిమానులు

## 14-15 సీట్లు వస్తే మనమే కీలకం

ఈ ఎన్నికల్లో మోదీకి 280 సీట్లు కూడా దాటే పరిస్థితి లేదని వార్తలు వస్తున్నాయని, అదే జరిగితే హంగుల్ ఏర్పడుతుందని కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ కు 14-15 సీట్లు వస్తే ఆస్పత్తు కేంద్రంలో మనం కీలక పాత్ర పోషించే అవకాశం ఉంటుందని తెలిపారు. గోదావరి, కృష్ణానదిని కాపాడుకోవాలన్నా, మన నిధులను రాబట్టుకోవాలన్నా, ప్రాజెక్టులకు జాతీయ హోదా రావాలన్నా, నిరుద్యోగ సమస్య తీరాలన్నా, మన బతుకులు బాగుపడాలన్నా కచ్చితంగా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు గెలవాలని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణకు అదే క్షేమమని, ప్రజలు ఆలోచించాలని కోరారు. గోదావరిని ఎత్కకుపోతానన్న బీజేపీకి కానీ, హామీలిచ్చి మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ కు కానీ ఓటెందుకయాలని ప్రశ్నించారు. "కాంగ్రెస్ మోసాలపై కొట్లాడదామా? యుద్ధం చేదామా? గోదావరిని కాపాడుకుందామా? కృష్ణానది కాపాడుకుందామా? మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ నిర్మాణ తరహాలో రైతులను ఇప్పుడు ఇప్పుడు మా?" అని కేసీఆర్ ప్రశ్నలు ప్రజలు చెయ్యాలి" అవును" అని వివరించారు. సుందీచింద కేసీఆర్.. అవన్నీ జరగాలంటే వరంగల్ ఎంపీగా సుధీర్కుమార్ ను గెలిపించాలని కోరారు.

## ఏరికోరి తెచ్చుకుంటే ఏగెరిగి తప్పిండు

ఏరికోరి తెచ్చుకున్న మొగడు ఎగిరెగి తప్పిండు.. కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు హామీలకు మోసపోయి ఓట్లు వేస్తే నాలుగైదు నెలల్లో తెలంగాణకు జబ్బు ఇవ్వాలి, మాజీమంత్రి గౌరవ వేతనం ఇచ్చాలి మని గుర్తుచేశారు. బీజేపీ నర్సంపేట, సాగు జైలులో పెట్టెందని, అయినా భయపడేది లేదని తెల్పి చెప్పారు. ఇప్పుడు బీఆర్ఎస్, బీజేపీ మధ్యనే పోటీ కొనసాగుతున్నదని, కాంగ్రెస్ కు ఓట్లనే బీజేపీ గెలిచే అవకాశం ఉన్నదని హెచ్చరించారు. ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను ఆడదని, కాదు గుర్తుకు తీసి భారీ మోజు త్రీట్ గెలిపించాలని కోరారు.



దేశంలోనే తొలిసారి ఇమామ్, మాజీమంత్రి గౌరవ వేతనం ఇచ్చాలి. బీజేపీ నిర్మాణ ముఖ్యమంత్రి పెట్టాలి. అయినా భయపడేదు. ఇప్పుడు బీఆర్ఎస్, బీజేపీ మధ్యనే పోటీ కొనసాగుతున్నది. కాంగ్రెస్ కు ఓట్లనే బీజేపీ గెలిచే అవకాశం ఉన్నది. ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను ఆడదని గెలిపించండి.



హనుమకొండ చౌరస్తాలో కేసీఆర్ ఫోటో తీసుకుంటున్న ప్రజలు

## స్వరాష్ట్ర ఉద్యమ కెప్టెన్ కేసీఆర్

ఓరుగల్లుతో విడదీయలేని బంధం

2001 నుంచి ఇప్పటిదాకా ఓరుగల్లు అదే ఆప్యాయత

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 28 (నమస్తే తెలంగాణ): ఎవరు అప్పునన్నా కాదన్నా తెలంగాణ ఉద్యమానికి, స్వరాష్ట్ర కల సాకారానికి కెప్టెన్ కేసీఆర్. తెలంగాణ పునర్నిర్మాణానికి ఇంట్లో ఉన్నా కేసీఆర్ ఆప్యాయతలను బంగారు బాటలు వేసింది కూడా కేసీఆర్. తెలంగాణ ఉద్యమంలో తనను అక్కడ చేర్చుకున్న వరంగల్ ను స్వరాష్ట్ర సాధన అనంతరం కేసీఆర్ అంతే గౌరవించారు. నాయకులకు కరుణగా కాపాడుకుందామా? కృష్ణానది కాపాడుకుందామా? మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ నిర్మాణ తరహాలో రైతులను ఇప్పుడు ఇప్పుడు మా?" అని కేసీఆర్ ప్రశ్నలు ప్రజలు చెయ్యాలి" అవును" అని వివరించారు. సుందీచింద కేసీఆర్.. అవన్నీ జరగాలంటే వరంగల్ ఎంపీగా సుధీర్కుమార్ ను గెలిపించాలని కోరారు.

అనంతరం కేసీఆర్ అదే జబ్బు ఆయనకు విడిది విశాలకేంద్రం. నర్సంపేట అతిథి ఉద్యమానికి, స్వరాష్ట్ర కల సాకారానికి కెప్టెన్ కేసీఆర్. తెలంగాణ పునర్నిర్మాణానికి ఇంట్లో ఉన్నా కేసీఆర్ ఆప్యాయతలను బంగారు బాటలు వేసింది కూడా కేసీఆర్. తెలంగాణ ఉద్యమంలో తనను అక్కడ చేర్చుకున్న వరంగల్ ను స్వరాష్ట్ర సాధన అనంతరం కేసీఆర్ అంతే గౌరవించారు. నాయకులకు కరుణగా కాపాడుకుందామా? కృష్ణానది కాపాడుకుందామా? మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ నిర్మాణ తరహాలో రైతులను ఇప్పుడు ఇప్పుడు మా?" అని కేసీఆర్ ప్రశ్నలు ప్రజలు చెయ్యాలి" అవును" అని వివరించారు. సుందీచింద కేసీఆర్.. అవన్నీ జరగాలంటే వరంగల్ ఎంపీగా సుధీర్కుమార్ ను గెలిపించాలని కోరారు.



దేశంలోనే తొలిసారి ఇమామ్, మాజీమంత్రి గౌరవ వేతనం ఇచ్చాలి. బీజేపీ నిర్మాణ ముఖ్యమంత్రి పెట్టాలి. అయినా భయపడేదు. ఇప్పుడు బీఆర్ఎస్, బీజేపీ మధ్యనే పోటీ కొనసాగుతున్నది. కాంగ్రెస్ కు ఓట్లనే బీజేపీ గెలిచే అవకాశం ఉన్నది. ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను ఆడదని గెలిపించండి.